

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 39Csp/52/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2118203161
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivana Hauerlandová, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2022:2118203161.7

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnave sudkyňou JUDr. Ivanou Hauerlandovou, PhD. v právnej veci žalobcu: Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom Hodžova 11, Žilina, IČO: 31 575 951, proti žalovanému: W. Z., I. XX.XX.XXXX, Z. K. E. XX, o zaplatenie 5 000,- eur s príslušenstvom, takto

rozhodol:

I. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobcovi nárok priznaný rozsudkom Okresného súdu Trnava č. k. 39Csp/52/2018 -71 a sumu 1 873,41 Eur v mesačných splátkach vo výške 400,- eur splatných vždy do 28. dňa v mesiaci počnúc mesiacom nasledujúcim po právoplatnosti tohto rozsudku, pričom v prípade neuhradenia čo i len jednej splátky, sa sane splatný celý dlh.

II. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobcovi náhradu trov konania v plnom rozsahu.

odôvodnenie:

1. Žalobca sa žalobou doručenou súdu dňa 10.04.2018 domáhal rozhodnutia, aby súd zaviazal žalovaného zaplatiť istinu 5 000,- EUR, úrok 129,79 EUR, úroky z omeškania 1,97 EUR, úrok 8,90 % ročne z nezaplatennej istiny 5 000,- od 20.03.2018 do zaplatenia, úrok z omeškania vo výške 5% ročne z nezaplatennej istiny 5 000,- EUR od 20.03.2018 do zaplatenia, úrok z omeškania vo výške 5% ročne z nezaplatených úrokov 129,79 EUR od 20.03.2018 do zaplatenia, nahradiť trovy konania a poplatky za poistenie vo výške 3,58 EUR.

2. Žalobu odôvodnil tým, že dňa 04.12.2017 uzatvoril žalobca so žalovaným Úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (ďalej len „Zmluva“), na základe ktorej žalobca poskytol žalovanému peňažné prostriedky vo výške 5 000,- EUR. V zmysle bodu 1.1. Zmluvy, sú neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy aj obchodné podmienky banky, a to Obchodné podmienky pre úvery občanom - Primá banka Slovensko, a.s. (ďalej len „OP“) a Všeobecné obchodné podmienky - Prima banka Slovensko, a.s., a teda niektoré z náležitostí, ktoré má v zmysle právnych predpisov zmluva o spotrebiteľskom úvere obsahovať, sú v samotnom texte zmluvy o úvere a ďalšie náležitosti sú v uvedených obchodných podmienkach. Náležitosti zmluvy upravuje Zmluva v bode 1.2. v spojení s bodom 2.5.3 OP, z ktorých vyplýva tiež anuitné splácanie úveru, pričom počet a termíny splátok istiny aj úrokov sú rovnaké a sú určené termínom splatnosti anuitnej splátky. Ostatné poplatky, ktorých účtovanie nie je zrejmé v čase uzatvorenia zmluvy sú uvedené v Sadzobníku poplatkov, ktorý je súčasťou Všeobecných obchodných podmienok, a tým aj súčasťou Zmluvy. Nie je možné vopred stanoviť počet, koľkokrát bude klient daný poplatok povinný zaplatiť, pretože uvedené bude závisieť od toho, koľkokrát danú službu banky využije. Poradie, v ktorom sa budú splátky priraďovať k jednotlivým nesplateným zostatkom s rôznymi úrokovými sadzbami spotrebiteľského úveru na účely jeho splatenia Zmluva neuvádza, nakoľko na základe zmluvy o pôžičke nevznikajú nesplatené zostatky s rôznymi úrokovými sadzbami. Bonita žalovaného bola zo strany žalobcu overená pred poskytnutím úveru. Po vyčerpaní poskytnutého úveru žalovaný porušil svoje zmluvné povinnosti (prestal uhrádzať jednotlivé splátky riadne a včas), a preto žalobca na základe Výzvy

na predčasné splatenie úveru rozhodol o predčasnej splatnosti úveru dňa 19.03.2018 v zmysle § 565 zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník, v súlade s Úverovou zmluvou a Obchodnými podmienkami pre úvery občanom a to po zaslaní upozornenia na omeškanie a možnosť predčasného zosplatnenia Druhou upomienkou/Opakovaným upozornením zo dňa 12.01.2018. Pohládávka žalobcu voči žalovanému ku dňu predčasného zosplatnenia (dňa 19.03.2018) predstavovala 5 195,34 EUR a pozostávala z: istiny poskytnutého úveru vo výške 5 000,- EUR - žalovanému bol na základe Zmluvy poskytnutý úver vo výške 5 000,00 EUR; do dňa zosplatnenia uhradil žalovaný na istinu sumu 0 EUR, na základe čoho dlžná istina ku dňu zosplatnenia predstavovala sumu 5 000,- EUR (poskytnutá suma 5 000,- EUR mínus splátky istiny spolu vo výške 0 EUR = 5 000,- EUR), úrokov 129,79 EUR - predstavujú dohodnutý úrok v zmysle Zmluvy, ktorý bol žalovaný povinný splatiť v rámci anuitných splátok poskytnutého úveru do predčasného zosplatnenia, úrokov z omeškania 1,97 EUR - každá omeškaná dlžná splátka je odo dňa nasledujúceho po jej splatnosti úročená aj úrokom z omeškania vo výške 5 % p.a. Úrok z omeškania bol dohodnutý v Zmluve v zmysle § 369 ods. 1 Obchodného zákonníka, poplatkov 60,00 EUR - za upomienky (15 EUR/ za každú) a výzvu na predčasné splatenie úveru (30 EUR) v zmysle Sadzobníka poplatkov, prípadne poplatky za vedenie úverového účtu, ktoré boli účtované na ľarchu úverového účtu, ich výška vyplývala priamo zo Zmluvy bod 1.2., a ktoré si žalobca od žalovaného v súdnom konaní neuplatňuje, poplatkov za poistenie schopnosti splácať úver 3,58 EUR - uvedené poplatky predstavujú súčet omeškaných poplatkov za poistenie, ktoré sa popri anuitných splátkach úveru žalovaný zaviazal hradiť mesačne v zmysle bodu 1.2. Zmluvy. Žalovaný po zosplatnení úveru do dňa podania žaloby neuskutočnil žiadnu úhradu. K uplatneniu úroku z omeškania z nesplatennej istiny a obchodného úroku vyčísleného ku dňu zosplatnenia úveru žalobca poukazuje na rozsudok Krajského súdu v Banskej Bystrici č.k. 14Co/542/2016-59 zo dňa 13.6.2017, rozsudok Krajského súdu v Žiline č.k. 11Co/12/2017-90 zo dňa 31.1.2017. Obsahom záväzku dlžníka nie je vrátiť len poskytnuté peňažné prostriedky, ale aj úroky, ktoré nemožno stotožňovať s úrokmi z omeškania. Úroky sú odplatom za poskytnutie peňažných prostriedkov, predstavujú cenu úveru, dlžník ich je povinný platiť od okamihu ich reálneho poskytnutia až do okamihu ich reálneho vrátenia, a to či už v lehote alebo v omeškaní. Úrok z úveru je nárokom, na ktorý nemá vplyv omeškanie dlžníka, ktoré je skutočnosťou, ktorá zakladá vznik nových sankčných záväzkov dlžníka, samotný vznik nároku na úrok z úveru neovplyvňuje. Odstúpením od zmluvy v zmysle § 506 Obchodného zákonníka zmluva od počiatku nezanikla a naďalej trvá právo veriteľa, a tomu zodpovedajúca povinnosť dlžníka, vrátiť dlžnú sumu spolu s úrokmi z úveru. Tým nie je dotknutý nárok veriteľa na zákonný úrok z omeškania. Poukázal na rozhodnutie Najvyššieho súdu /ČR/ č. k. 33 Cdo 212/2014 zo dňa 21.08.2014. K žalobe pripojil tieto listiny: Zmluva, Všeobecné obchodné podmienky Prima banka Slovensko, a.s., Obchodné podmienky pre úvery občanom, Sadzobník poplatkov, Druhá upomienka/Opakované upozornenie, Výzva na predčasné splatenie úveru, Stav omeškaných splátok na úvere, Prehľad splácania, Prepočet zmluvných úrokov do zosplatnenia, Prepočet úrokov z omeškania do zosplatnenia.

3. Žalovaný na pojednávaní namietal úroky, pracuje ako živnostník, v jeho možnostiach je mesačne platiť 50,- eur.

4. Podľa § 1 ods. 2 prvá veta zákona č. 258/2001 Z.z. o spotrebiteľských úveroch (ďalej len „ZoSU“) spotrebiteľským úverom na účely tohto zákona je dočasné poskytnutie peňažných prostriedkov na základe zmluvy o spotrebiteľskom úvere vo forme pôžičky, úveru, odloženej platby alebo obdobnej finančnej pomoci poskytnutej veriteľom spotrebiteľovi.

Podľa § 2 písm. a), b), d) ZoSU spotrebiteľom fyzická osoba, ktorá nekoná v rámci predmetu svojho podnikania alebo povolania, veriteľom fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá ponúka alebo poskytuje spotrebiteľský úver v rámci svojej podnikateľskej činnosti, veriteľom fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá ponúka alebo poskytuje spotrebiteľský úver v rámci svojej podnikateľskej činnosti, zmluvou o spotrebiteľskom úvere zmluva, ktorou sa veriteľ zaväzuje poskytnúť spotrebiteľovi spotrebiteľský úver a spotrebiteľ sa zaväzuje poskytnuté peňažné prostriedky vrátiť a zaplatiť celkové náklady spotrebiteľa spojené so spotrebiteľským úverom.

Podľa § 52 ods. 1 až 4 Občianskeho zákonníka spotrebiteľskou zmluvou je každá zmluva bez ohľadu na právnu formu, ktorú uzatvára dodávateľ so spotrebiteľom. Ustanovenia o spotrebiteľských zmluvách, ako aj všetky iné ustanovenia upravujúce právne vzťahy, ktorých účastníkom je spotrebiteľ, použijú sa vždy, ak je to na prospech zmluvnej strany, ktorá je spotrebiteľom. Odlišné zmluvné dojednania alebo dohody, ktorých obsahom alebo účelom je obchádzanie tohto ustanovenia, sú neplatné. Na všetky právne vzťahy, ktorých účastníkom je spotrebiteľ, sa vždy prednostne použijú ustanovenia Občianskeho zákonníka, aj keď by sa inak mali použiť normy obchodného práva. Dodávateľ je osoba, ktorá pri uzatváraní

a plnení spotrebiteľskej zmluvy koná v rámci predmetu svojej obchodnej alebo inej podnikateľskej činnosti. Spotrebiteľ je fyzická osoba, ktorá pri uzatváraní a plnení spotrebiteľskej zmluvy nekoná v rámci predmetu svojej obchodnej činnosti alebo inej podnikateľskej činnosti.

Podľa § 517 ods. 1 veta prvá Občianskeho zákonníka dlžník, ktorý svoj dlh riadne a včas nesplní je v omeškaní.

Podľa § 517 ods. 2 Občianskeho zákonníka ak ide o omeškanie s plnením peňažného dlhu má veriteľ právo požadovať od dlžníka popri plnení úroky z omeškania, ak nie je podľa tohto zákona povinný platiť poplatok z omeškania, výšku úrokov z omeškania a poplatku z omeškania ustanovuje vykonávací predpis.

Podľa § 565 Občianskeho zákonníka ak ide o plnenie v splátkach, môže veriteľ žiadať o zaplatenie celej pohľadávky pre nesplnenie niektorej splátky, len ak to bolo dohodnuté alebo v rozhodnutí určené. Toto právo však môže veriteľ použiť najneskôr do splatnosti najbližšie nasledujúcej splátky.

Podľa § 497 Obchodného zákonníka zmluvou o úvere sa zaväzuje veriteľ, že na požiadanie dlžníka poskytne v jeho prospech peňažné prostriedky do určitej sumy, a dlžník sa zaväzuje poskytnuté peňažné prostriedky vrátiť a zaplatiť úroky.

Podľa ustanovenia § 499 Obchodného zákonníka za dojednanie záväzku veriteľa poskytnúť na požiadanie peňažné prostriedky možno dojednať odplatu, ak poskytovanie úveru je predmetom podnikania veriteľa.

Podľa § 502 ods. 1 Obchodného zákonníka od doby poskytnutia peňažných prostriedkov je dlžník povinný platiť z nich úroky v dojednanej výške, inak v najvyššej prípustnej výške ustanovenej zákonom alebo na základe zákona. Ak úroky nie sú takto určené, je dlžník povinný platiť obvyklé úroky požadované za úvery, ktoré poskytujú banky v mieste sídla dlžníka v čase uzavretia zmluvy. Ak strany dojednávajú úroky vyššie než prípustné podľa zákona alebo na základe zákona, je dlžník povinný platiť úroky v najvyššie prípustnej výške.

Podľa § 503 ods. 1 Obchodného zákonníka záväzok platiť úroky je splatný spolu so záväzkom vrátiť použité peňažné prostriedky. Ak lehota na vrátenie poskytnutých peňažných prostriedkov je dlhšia ako rok, sú úroky splatné koncom každého kalendárneho roka. V čase, keď sa má vrátiť zvyšok poskytnutých peňažných prostriedkov, sú splatné aj úroky, ktoré sa ho týkajú.

Podľa ustanovenia § 503 ods. 2 Obchodného zákonníka ak sa poskytnuté peňažné prostriedky majú vrátiť v splátkach, sú v deň splatnosti každej splátky splatné aj úroky z tejto splátky.

Podľa § 503 ods. 3 Obchodného zákonníka dlžník je oprávnený vrátiť poskytnuté peňažné prostriedky pred dobou určenou v zmluve.

Podľa § 506 Obchodného zákonníka ak je dlžník v omeškaní s vrátením viac než dvoch splátok alebo jednej splátky po dobu dlhšiu ako tri mesiace, je veriteľ oprávnený od zmluvy odstúpiť a požadovať, aby dlžník vrátil dlžnú sumu s úrokmi.

Podľa § 369 ods. 1 až 3 Obchodného zákonníka ak je dlžník v omeškaní so splnením peňažného záväzku alebo jeho časti, vzniká veriteľovi, ktorý si splnil svoje zákonné a zmluvné povinnosti, právo požadovať z nezaplatenej sumy úroky z omeškania vo výške dohodnutej v zmluve, a to bez potreby osobitného upozornenia. Ak výška úrokov z omeškania nebola dohodnutá, dlžník je povinný platiť úroky z omeškania v sadzbe, ktorú ustanoví vláda Slovenskej republiky nariadením. Ak záväzok vznikol zo spotrebiteľskej zmluvy a dlžníkom je spotrebiteľ, možno dohodnúť úroky z omeškania najviac do výšky ustanovenej podľa predpisov občianskeho práva.

Podľa § 497 Obchodného Zákonníka zmluvou o úvere sa zaväzuje veriteľ, že na požiadanie dlžníka poskytne v jeho prospech peňažné prostriedky do určitej sumy, a dlžník sa zaväzuje poskytnuté peňažné prostriedky vrátiť a zaplatiť úroky.

5. Na základe vykonaného dokazovania mal súd za preukázané, že medzi stranami sporu bola uzavretá zmluva o spotrebiteľskom úvere, na základe ktorej bol žalovanému poskytnutý úver vo výške 5 000,- eur. Žalovaný porušil svoje zmluvné povinnosti, nakoľko poskytnutý úver v dohodnutých splátkach po 72,95 eur nesplácal riadne a včas. Z pohľadu podstatných náležitostí zmluvy o spotrebiteľskom úvere v zmysle § 9 ods. 1 a 2 zák. č. 129/2010 Z. z. o spotrebiteľských úveroch v znení účinnom v čase uzavretia úverovej zmluvy, súd nezistil žiadne nedostatky predmetnej úverovej zmluvy. Žalovaný celkovo nezaplatil zo sumy istiny žiadnu sumu. Žalobca úver v súlade so zmluvnými podmienkami predčasne zosplatnil (ku dňu 19.03.2018), a to listom zo dňa 19.03.2018 a súčasne vyzval žalovaného na zaplatenie dlhu do 29.03.2018. Suma nesplatenej istiny úveru predstavuje 5 000,- eur, suma nezaplateného zmluvného úroku do predčasného zosplatnenia 129,79 eur a suma úroku z omeškania do predčasného zosplatnenia 1,97 eur. Súd žalobe v tejto časti, ako aj v časti úrokov 129,79 eur úroku z omeškania vo výške 5 %

ročne z istiny úveru 5 000,- eur od 20.03.2018 do zaplatenia, vyhovel rozsudkom Okresného súdu č.k. č. k. 39Csp/52/2018-71 zo dňa 17. januára 2020 - I. výrok.

6. Pokiaľ ide o uplatnený nárok žalobcu na zaplatenie zmluvného úroku vo výške 8,90 % ročne zo sumy 5 000,- eur od 20.03.2018 do zaplatenia, súd najprv žalobu v tejto časti rozsudkom Okresného súdu č.k. č. k. 39Csp/52/2018-71 zo dňa 17. januára 2020 zamietol - II. výrok. Krajský súd v Trnave uznesením č. k. 9CoCsp/76/2020 - 116 zo dňa 24. marca 2021 rozsudok súdu prvej inštancie v napadnutom I. výroku v časti povolenia splátok, v napadnutom II. výroku a v závislom III. výroku zrušil a vrátil v zrušenom rozsahu na ďalšie konanie a nové rozhodnutie. V odôvodnení okrem iného uviedol, že súd neskúmal komplexné majetkové, zárobné, osobné pomery žalovaného (napr. priemerný čistý mesačný príjem, vlastníctvo k hnutelným veciam, k nehnuteľným veciam, jeho výdavky). Z obsahu spisu absentujú listinné dôkazy preukazujúce majetkové pomery žalovaného. Povinnosťou súdu prvej inštancie, viazaného právnym názorom odvolacieho súdu vychádzajúceho z rozhodnutia NS SR sp. zn. 5Cdo/42/2020, tak bude v ďalšom konaní vykonať dokazovanie za účelom posúdenia nároku žalobcu na zaplatenie zmluvných úrokov po zosplatnení úveru (popri úrokoch z omeškania). NS SR v rozhodnutí sp. zn. 5Cdo/42/2020 dospel k záveru, že v prípade vyhlásenia predčasnej splatnosti úveru, veriteľovi náleží úrok z istiny vo výške, akú by pri riadnom plnení povinností dlžník zaplatil ako cenu peňazí. Preukázaný skutkový stav na základe vykonaného dokazovania, súd prvej inštancie podriadi pod platnú právnu úpravu, v zmysle ktorej je dlžník povinný platiť veriteľovi úroky z úveru od doby poskytnutia peňažných prostriedkov (§ 502 ods. 1 Obchodného zákonníka) a konečný okamih povinnosti dlžníka platiť úroky z poskytnutých peňažných prostriedkov zodpovedá dohode zmluvných strán o zmluvnom úroku pri riadnom plnení povinností dlžníka, zaplatiť tento zmluvný úrok ako cenu peňazí. Ďalej je potrebné skúmať či u žalovaného skutočne existujú podmienky pre určenie paričnej lehoty dlhšej než tri dni, resp. konkrétne podmienky pre poskytnutie výhody splátok a až potom sa bude môcť objektívne rozhodnúť o eventuálnej výške splátok a podmienkach ich zročnosti s prihliadnutím nato, aby splátky neprimeraným spôsobom nezasiahli do práv žalobcu.

7. Z vykonaného dokazovania vyplýva, že strany si dojednali fixný zmluvný úrok 8,90 % do doby splatnosti úveru (13.11.2025), avšak žalobca na základe omeškania žalovaného so splácaním úveru pristúpil k zosplatneniu celého úveru skôr, a to ku dňu 19.03.2018. Zmluvný úrok predstavuje plnenie pre veriteľa, ktoré prijíma z dôvodu, že dlžník má k dispozícii jeho finančné prostriedky a má tiež výhodu splátok, teda je oprávnený držiteľ týchto peňazí a na strane druhej má povinnosť riadne a včas splátky uhrádzať. Ak však nastane splatnosť celej pohľadávky, a to jednostranným úkonom veriteľa, dlžník prichádza o výhodu splátok, prestáva byť oprávneným držiteľom a vzniká mu povinnosť celú dlžnú istinu veriteľovi vrátiť. Má teda nárok požadovať vrátenie úveru alebo jeho časti, ktorú ešte dlžník nesplatil a zároveň môže požadovať od dlžníka úroky z omeškania, ako aj úrok z istiny vo výške, akú by pri riadnom plnení povinností dlžník zaplatil ako cenu peňazí (rozhodnutie NS SR sp. zn. 5Cdo/42/2020). Súd prvej inštancie rozhodol dňa 17.01.2020 a Najvyšší súd SR dospel k uvedenému záveru v inej veci vedenej pod sp. zn. 5Cdo/42/2020 dňa 16.06.2020. Rozsudok Okresného súdu Trnava č. k. 39Csp/52/2018 -71 nadobudol právoplatnosť v časti istiny, ako aj úrokov z omeškania, no s poukazom na neskoršie rozhodnutie Najvyššieho súdu SR bolo potrebné rozhodnúť ešte o úroku z istiny vo výške, akú by pri riadnom plnení povinností dlžník zaplatil ako cenu peňazí, ktorú žalobca vyčíslil sumou 1 873,41 Eur, ktorá nebola medzi stranami sporná (§ 151 ods. 1 CSP) a súd o jej výške nemal pochybnosti, pretože aj zo zmluvy o spotrebiteľskom úvere zo dňa 04.12.2017 vyplýva, že výška úveru bola 5 000,- Eur, celková čiastka bola 7 253,20 Eur, rozdiel predstavuje sumu 2 553,20 Eur, od ktorej je potrebné odpočítať sumu riadneho úroku 129,79 Eur právoplatne priznanú rozsudkom Okresného súdu Trnava č. k. 39Csp/52/2018 -71.

8. Na základe vyššie uvedeného súd priznal žalobcovi ním vyčíslenú sumu úroku 1 873,41 Eur a to v mesačných splátkach vo výške 400,- eur splatných vždy do 28. dňa v mesiaci počnúc mesiacom nasledujúcim po právoplatnosti tohto rozsudku, pričom v prípade neuhradenia čo i len jednej splátky, sa stane splatný celý dlh v zmysle návrhu žalobcu (č.l. 123). Súd pri stanovení možnosti splátok pri splácaní dlhu vychádzal z nespornej skutočnosti že žalovaný pracuje, a to ako živnostník. Súd pri určení výšky mesačných splátok prihliadol na zásadu, že dlh plnený v splátkach má byť celý (vrátane príslušenstva) uhradený najneskôr do troch rokov s prihliadnutím na to, aby splátky neprimeraným spôsobom nezasahovali do práv žalobcu. Súd neskúmal komplexné majetkové, zárobné, osobné pomery žalovaného (napr. priemerný čistý mesačný príjem, vlastníctvo k hnutelným veciam, k nehnuteľným veciam, jeho výdavky) pre účely určenia výhody splátok žalovanému, keď

žalovaný sa napriek predvolaniu doručenému dňa 21.12.2021 na pojednávanie dňa 09.03.2022 nedostavil, svoju neprítomnosť neospravedlnil, nepožiadaval o odročenie, pričom súd koná aj vtedy, keď sú strany nečinné (čl. 17 princípov CSP, § 157 ods. 1 CSP). Na ochranu práv žalobcu slúži strata výhody splátok, čo znamená, že v prípade neuhradenia čo i len jednej splátky, sa sane splatný celý dlh. Priemerný čistý mesačný príjem, vlastníctvo k hnutelným veciam, k nehnuteľným veciam, výdavky žalovaného z verejných registrov nevyplýval, skúmanie uvedeného by v rozpore so zásadou hospodárnosti vyžadovalo nariadenie ďalšieho pojednávania a zjavne presahovalo rozsah dokazovania v spore o zaplatenie nároku zo spotrebiteľskej zmluvy, keď napokon žalobca sám súhlasil so splátkami vo výške 400,- Eur mesačne, čomu súd vyhovel.

9. O nároku na náhradu trov konania súd rozhodol podľa § 262 ods. 1 CSP v spojení s § 255 ods. 1 CSP tak, že žalobcovi, ktorý mal vo veci plný úspech, priznal nárok na plnú náhradu trov konania. O výške náhrady trov konania rozhodne súd po právoplatnosti tohto rozsudku samostatným uznesením, ktoré vydá súdny úradník.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Trnava /§ 365 ods. 1 CSP/.

Odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané /§ 359 CSP/.

Odvolanie len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné /§ 358 CSP/.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach podania, a to ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis, spisová značka konania /§ 127 ods. 1 a 2 CSP/ uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) /§ 363 CSP/.

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že a) neboli splnené procesné podmienky, b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces, c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd, d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci, e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností, f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam, g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci /§ 365 ods. 1 CSP/.

Ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na výkon exekúcie podľa osobitného zákona (zák. č. 233/1995 Z.z.).